

耶穌基督的見證

郭定強

貳

經文：

弟兄姊妹們平安，我們感謝主的恩典，我們再一次有機會一同在祂面前來聽主對我們說的話。我深深相信人的話一點用處都沒有。我真求聖靈把主的話說在眾人的心中。我們還是一同來看一些這次大會主題的經文，我們看啟示錄第三章十一節「我必快來，你要持守你所有的，免得人奪去你的冠冕。」我們看啟示錄第一章第一節跟第二節「耶穌基督的啟示，就是神賜給他，叫他將必要快成的事指示他的眾僕人。他就差遣使者曉諭他的僕人約翰。約翰便將神的道和耶穌基督的見證，凡自己所看見的都證明出來。」十七節「我一看見，就僕倒在他腳前，像死了一樣。祂用右手按著我，說「不要懼怕！我是首先的，我是末後的，又是那存活的；我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠；並且拿著死亡和陰間的鑰匙。」我們看提摩太後書第一章第八節上半節「你不要以給我們的主作見證為恥」。

介紹

我想弟兄姊妹到現在也記得我們大會的主題了，我們大會的主題是：持守你所有的。昨天我稍微把裡頭解說了一下，今天我們繼續弟兄們給我的負擔，弟兄們要我講一點關於耶穌基督的見證。昨天跟弟兄們交通到耶穌見證的內容，我知道人的話講不清楚，所以我在主面前禱告說求主親自來把這個話說在人的心中。今天下午，主願意的話我就跟弟兄姊妹們一同來交通到耶穌基督的見證人。

當我在這裡越思想這個題目的時候，我心裡頭越恐懼，為什麼呢？耶穌基督的見證人這是一個非常重要的內容，而站在這裡講話的人是耶穌基督的見證人嗎？我可以講很多的道理，我可以把很多事情分析給弟兄姊妹們聽，甚至我還引用聖經裡頭很多的話。但是重點是，不是這外面的東西，在這末后的日子，在這混亂的時候，在這黑夜已深的時候，神的心裡頭所要的是什麼？神要耶穌基督的見證人。

見證人-榮耀的工作

我親愛的弟兄姊妹，我在主面前裡頭有一個很重的感覺，有誰能夠答應神的要求呢？我可以講很多的話，但是弟兄姊妹，很可能你聽完了就過去了，但是我在這裡求主振作榮耀的工作，我們不但聽見一些話，我聽見主對我們的呼聲。弟兄姊妹今天每個人都願意做自己的見證，我要告訴人說我有多能幹，有多本事。如果你進了家大公司做事情，你巴不得很多人知道你在哪裡上班，是不是？你跟這人說你看我的能力有多強。

但是親愛的弟兄姊妹，今天我要講到耶穌基督的見證人，我不知道你心裡頭有沒有想過，能夠做耶穌基督的見證人是何等榮耀的一個事情！因為神沒有把這個責任託付給其他所有的造物。是的！諸天訴說神的榮耀，穹蒼傳揚祂的手段。但是這一切的見證還不足夠發表神生命的見證，不能夠見證祂是萬有之主，這一切沒有生命的造物都在這裡表揚了神的大能。弟兄姊妹，今天我們得著神兒子的生命，你有沒有一個渴慕，你有沒有心裡頭迫切的要求「主啊，我要做這個見證人，我要以這個見證人為榮。我如果能做這個見證人對我來說是太榮耀的事情了。」弟兄姊妹，可惜我沒有口才，我不知道怎麼能夠把它講得清楚，但我深深地知道只有聖靈在弟兄姊妹心裡頭說話，你才能夠立定心志說我要做這個耶穌基督的見證人！

以賽亞的看見

弟兄姊妹，我想到在以賽亞書第六章，你們都很熟的一段話，在以賽亞為難的時候，這個地上的王離開了。感謝主，以賽亞看到天上那個榮耀的異象，他親眼看見，他看見主坐在寶座上。弟兄姊妹，何等榮耀的景象！當以賽亞看見了，我相信他的心就被祂所奪，在那個時候，以賽亞就聽到一個聲音，這個聲音說我可以差遣誰呢？誰能為我們去呢？弟兄姊妹，以賽亞沒有想到自己有多大的本事，以賽亞沒有想到他有多少的能力，用我們今天話說

可能他沒有幾個博士的學位，他沒有想這一切，他看到這榮耀的景象，他看見主坐在寶座上。聽到主的呼召，他就回應說「主啊，我在這裡，請差遣我。」

弟兄姊妹，主今天不是問說你有多大的本事，主不是問說到底你有多少能幹的才幹。主把祂榮耀向你顯現的時候，弟兄姊妹你看見，你願意做耶穌基督的見證人嗎？我親愛的弟兄姊妹，如果你心裡頭沒有這個渴想，你沒有想做耶穌基督見證人是個榮耀的事情，我告訴你，我講了所有的話你聽了就過去，一點都不吸引你的。但是如果你真的被吸引，你真的知道做耶穌基督的見證人是何等榮耀的事情，你巴不得我是真的能夠做耶穌基督的見證人。當然有個先決的條件，你親眼看見主坐在寶座上。我想你的心就不得不像以賽亞這樣喊說「主啊，我在這裡，請差遣我。」

渴慕做耶穌基督的見證人

這是我心裡頭的負擔，我在預備這信息的時候，我在主面前禱告又禱告，我知道我寫了很多的材料，我可以講很多的話。但我求主真在弟兄姊妹心裡做渴慕的心，我親愛的弟兄姊妹，不管你年紀大了，還是在我們當中有些年輕弟兄姊妹，可能我講的話你有的時候裡頭的內容你不能夠完全聽得明白。但沒有關係，最重要你有個渴慕：主如果這是你所要的，我在這裡，你差遣我。

弟兄姊妹，昨天我說過了，人的被造，其實一個最重要的目的是做神的見證。當然，人被造你可以有很多的想法。我小的時候，我們弟兄姊妹聽我講過很多次了，我還記得那個時候我才六歲，我跑去問我爸爸：「人生有什麼意義啊？」我爸爸那個時候也不怎麼懂得回答我，他給我答案很簡單：「人生的目的就是好好讀書。」哎呀，我傻裡傻氣以為是對的了，過了那麼多年，我越來越發覺，弟兄姊妹，神把人放在地上，神把你放在地上，祂到底有什麼旨意呢？你存在地上有什麼目的呢？有的人生命很長，有的人生命很短暫，有的幾十年就過去了，但是有的人幾十年是非常有意義的人生，幾

十年裡頭就把耶穌基督的見證從他生命裡頭發表出來。有的人年紀越來越大了，但是在他生命裡頭看不到耶穌基督的見證。

我親愛的弟兄姊妹，我們的神把我們放在地上，神把神兒子的生命賜給我們，我們要弄清楚了，你存在最重要的目的是為了耶穌基督的見證。我們也可以這樣說，我們只有一個工作，我們的工作就是做耶穌基督的見證人。除了這工作以外，弟兄姊妹原諒我這樣說，你所有的工作都沒有永存的價值，你可以做一些人認為很輝煌的事情，人家說，哎呀，你真做了一番事業啊，哎呀，你真了不起啊！當然，我們知道這一切放在神的面前，可能神一點都看不上，你在地上辛勞了幾十年，你贏得人的稱讚，你能夠賺了很多人認為的財富，但是弟兄姊妹，如果你的工作不是做耶穌基督的見證人，我可以這樣說，就沒有永存的價值。弟兄姊妹，這是今天神給我們的招呼！這是神在這裡祂對著我們每一個神的兒女的要求！

教會怎麼做見證

弟兄姊妹，實在說起來，教會做什麼見證呢？教會自己沒有自己的見證，教會實在說起來不是要給人過一個幸福的生活。我希望你不會誤解我這些話，很多時候我以為教會存在的目的就是把幸福帶給眾人。不是沒有，但是我說這是副產品，那不是主要的。因為當你真的把見證好好發表出來的時候，這一切都是順著而來了。但是今天很多時候我們看見好多聚會的地方把本末都倒置了。

今天下午我不要舉太多的例子，我認識一些神的僕人，他在很大的禮拜堂裡頭服侍，他有的時候找我來聊天，跟我來交通。他告訴我有很多他的計劃，他有很多他的構想。但是我聽完他所講的，我心裡頭感覺他都是人的想法。他要好像要在這個地上給人一個幸福的環境，他以為教會存在的目的就是這個目的。不！弟兄姊妹，教會存在有一個很重要的目的，教會是耶穌基督見證的器皿，只有教會能夠把耶穌基督真正能夠發表出來！這才是教會存在的目的。

弟兄姊妹，如果你要做耶穌基督的見證人，你怎麼做呢？那今天下午跟弟兄姊妹一同來分享，一同來交通。但是我先要把總結的話告訴大家，你聽我講完這段的話，我整篇資訊就講完了。因為耶穌基督的見證是在基督身上完全地完成了，如果你要做耶穌基督的見證人，只有一個方法，就是讓基督耶穌從你身上活出來！如果耶穌基督從你身上活出來的話，你所表現的就是耶穌基督，那就是耶穌基督的見證人了！這是總結的話。

弟兄姊妹，你不需要遵循很多外面做這個，做那個。弟兄姊妹，當然我還有很多話要跟弟兄姊妹來分享來交通，但是有一個非常重要我們不能忘記了，那就是人在你身上看到有多少的基督呢？人在你身上看到耶穌基督內容有多少呢？如果在你身上所流露出來的，人看見的不是你這個人，人在你身上看到主的美德，看到主的那個榮耀，看到主的謙卑，看到主的溫柔，弟兄姊妹你就是耶穌基督的見證人了！這好像是很簡單的，但是這對我們來說裡頭有太多的要學習了，不是嗎？

小群人-耶穌基督的見證人

我們讀希伯來書，希伯來書十二章我們都非常熟的一段話，希伯來書的使徒告訴我們：「我們有一群見證人好像雲彩要圍著我們。」弟兄姊妹感謝主，原來見證人的路不孤單的！對於某個程度來說，今天我們看到見證的稀少，在這末後的日子仇敵的攪擾，我們看見願意為主做見證的人越來越少了。但我們感謝主，希伯來書的使徒告訴我們說，他說這個路不是孤單的，你要周圍看一看，跟你一同在奔走著天路的路程當中，有一群人好像雲彩一樣圍著你，那都是見證人。

弟兄姊妹，我不用一個個舉例了，你讀到希伯來書十一章，這些都告訴我們說這信心的偉人，他們這信心的偉人就是那些見證人。他告訴我們亞伯的故事，亞伯他怎麼獻祭。亞伯告訴我們他做一個見證，他告訴我們說他不靠他自己，他不用自己的努力，他在神面前討神的喜歡，神悅納他就是因為他放下他自己一切的本事，他在羊群裡頭把羊獻上。

我們看到挪亞，我們看見以諾，他們都是一個一個的見證人，以諾告訴我們說他怎麼與神同行，挪亞告訴我們他怎麼看見神的日子，他做這個榮耀的見證。接著下來亞伯拉罕，弟兄姊妹，那個時候地上滿了罪惡，偶像充滿了全地，神找到了亞伯拉罕，叫亞伯拉罕做祂的見證人。亞伯拉罕在這個充滿偶像的地上，他見證說，他說「我仰望一座城，一座有根基的城，是神所經營所建造的。」所以他在地上他就做一個寄居客旅的生活，他支個帳篷在地上。

弟兄姊妹，我如果一個一個來講，我的時間就不夠了，但是我想我不用細細地說明，我想我們對這些的內容我們都非常的知道，非常的認識。今天我們的主在這裡呼召，從舊約到新約，神一直在尋找那些與祂同心的人，尋找那些願意以神的見證為自己榮耀的人，以神的見證為自己的滿足的這班人。

靠着圣灵作见证，不凭着自己

當然，昨天我已經講過了，來到新約我們就看到教會，我們知道教會就是神榮耀見證的器皿。我們記得主耶穌要升天的時候，祂吩咐這些門徒，你要等，你要得著聖靈的能力，然後你來為我做復活的見證。親愛的弟兄姊妹，這個見證需要聖靈的能力的，不是靠我們自己的能力可以做的來的。

當你聽我講完之後，可能你心裡頭有一些的激動，你說對的，我要做見證人，我要為主作見證，我願意好好為主而活。但弟兄姊妹，當你發覺你真的找到見證裡頭去的時候，當你真的起來要做見證人的時候，你就發覺你沒有能力了，因為仇敵的攻擊是那麼得厲害，仇敵牠各方各面來打擊你，你周圍的人給你很多的譏誣，很可能你最心愛的人、最喜歡的人就把你放下來了。你突然間感覺，哎，原來做這個見證要付的代價是這樣的沉重，你要發覺這個路好像走不上去。

弟兄姊妹，在這裡我們要明白一個很重要的一個關鍵點，如果你靠自己來做見證，我告訴你，你註定是失敗的，你可以立志做很多的事情，你試過嗎？我想我們都有這個經歷，不是嗎？我要做好的基督徒，我要好好為主

而活，我為主的緣故我要做這個，我要做那個。你立過好多的志向有沒有？但是很快你就倒下來了，很快你就走不上去了，為什麼？因為仇敵不甘心，仇敵不願意，牠不要你走在這條路上！你就發覺你軟弱了，你發覺你走不上去了。但感謝主，主知道。不是靠你自己的能力做得完的，你靠著自己的能力你走不上去，但感謝主！你得著聖靈的能力，感謝主！今天你靠著聖靈，你才能做耶穌基督的見證人。今天不是要求自己更有能力，你說主今天我要為你做見證，你把能力多多的給我，你叫我好像彼得一樣我站起來一講話，三千人得救，五千人得救。我一講話能力就出來了，那我就可以為你做見證了。不，弟兄姊妹，我們應該怎麼樣呢？我們應該謙卑在神面前，我們要跟主說：「主我沒有能力，我的能力無一可用，如果用我的能力根本不可能做你那個榮耀的見證，我自己能力只會破壞你的見證，求聖靈的能力從我身上流露出來！」

親愛的弟兄姊妹，這是神給我們的應許，聖靈已經在我們每個人的裡頭，我們感謝主！在保羅裡頭的聖靈，在彼得、在約翰裡頭的聖靈，跟在我們裡頭聖靈沒有分別。神不會偏待人，神從來不會說，保羅給他的聖靈強一點，那你這個人呢，看你沒有什麼恩賜，給你的聖靈少一點，不會的。弟兄姊妹，今天我們每一個人都有聖靈，我們要用聖靈的能力，來為主作見證。弟兄姊妹，如果靠著我們自己，我告訴你，我們是註定要失敗，我們靠著自己的能力，一點都不可以。

那在教會裡頭呢？同樣的，一樣的原則！如果你讓聖靈在教會裡頭掌權的話，如果讓聖靈沒有攔阻得在教會裡頭施行生命的權柄的話，我們告訴你說教會的見證就一定很強了。今天困難在哪裡？我們人有太多的想法，人有太多以為他自己有的能力，那結果呢？我們不聽聖靈的話，不讓聖靈掌權，聖靈很柔和的，他不會勉強我們。弟兄姊妹，聖靈要等我們，要我們伏在祂的面前，弟兄姊妹，這樣聖靈的能力就運行在教會當中，耶穌基督的見證就能夠看得見。

主在尋找見證人

弟兄姊妹，當我們讀聖經的時候，我昨天說過了，整個伊甸園就是見證。我不知道伊甸園有多大，我讀聖經沒有讀到，到底伊甸園的面積到底有多大，但是我在讀的時候，我們知道一個事實，這個園子充滿了神的同在。這個美麗的伊甸園裡頭有生命樹在裡面，要說明神的生命在這個地方。這些人在這個園子裡頭，他要看守，他在管理，這個園子要完全把神的心意發表出來。所以在那個時候，宇宙當中這個園子就是神的見證。

當然，弟兄姊妹，當我們來到啟示錄的時候，我們看到啟示錄第二章第三章，我們都很熟了，就不用翻聖經了。這裡說到有七個教會，七個金燈臺，人子就在金燈台中行走。我們知道這個金燈臺就是預表了耶穌基督的見證，人子在金燈台中行走，祂一直在金燈台中，我們看到，我們主在這裡尋找。主一直在說「我知道」，「我知道」，「我知道」，因為主在每一個教會裡頭找東西。如果你細細去讀的話，我們讀的時候就知道了，不管是主尋找也好，還是主給每個教會裡頭的提醒勸勉也好，主在這裡尋找祂的自己，主在教會裡頭要找的是找到主的自己，因為主的自己就是教會的見證！當然，我們看到很多教會把很多摻雜都放在裡頭了，有撒旦的座位，有巴蘭的教訓，有耶洗別的教訓。弟兄姊妹，裡頭都是一團亂，但是在這亂的裡頭，感謝主，裡頭有得勝者。主要尋找這些得勝者，這些得勝者就是耶穌基督的見證人。把耶穌基督發表出來，這是在啟示錄二章三章給我們看見這七個金燈臺的故事。

新耶路撒冷的見證

我想弟兄姊妹我們曉得，來到啟示錄末後的時候，我們又看這一個美麗的花園，這個花園就不叫做伊甸園了，這個花園叫做新耶路撒冷。這個花園有多大呢？創世紀的伊甸園沒有告訴我們，但這個告訴了我們，不管你怎麼解說它，就是很大：四千里！長、寬，這更特別有高，通常一個城只告訴你有多長多寬，但這個城不一樣的，它是有高度的，就變成一個很大的立方體

了。四千里，我們腦子想不過來。但這個城有一個特點，裡頭有河，裡頭有樹，這漂亮啊！但更漂亮的是什麼呢？這個城是碧玉的，然後這個城呢還是黃金，精金的。更特別是什麼呢？更特別這些碧玉，這些金子都是透明的，好像玻璃一樣都是透明。今天你有沒有看過，你有沒有看過透明的金子？你有沒有看過透明的碧玉？不可能看得見。但是在那個美麗的聖城新耶路撒冷，我們就看見，一個大的立方體，透亮的，透明的！約翰告訴我們說，他說裡頭沒有殿，只有神和羔羊為裡頭的殿。然後在裡頭，沒有燈臺，這個城裡頭沒有燈臺的。不用日月光照，羔羊是城裡頭的燈，照亮了整個的宇宙，列國都在這個光中來行走。我知道這裡有多少個亮度啊，我不知道啊，我想這個亮度很厲害啊，四千里的立方體，弟兄姊妹，然後把它都照亮出來啊，然後照到整個周圍的列國都看見這個光了。這是什麼？弟兄姊妹，這是見證！這是一個最大的燈臺。前面的七個燈臺不夠完全，感謝主！到啟示錄時候我們看見這個燈臺了，這個大的燈臺，照亮了整個周圍的宇宙，比日月的光更榮耀。不用地上的光，羔羊是那個光，生命在祂裡頭，這生命就是人的光。

成為新耶路撒冷的見證

親愛的弟兄姊妹，這個圖畫太特別了！如果這個牆不是透明的，很美麗不錯，是金子，是碧玉，但是如果不透明的話，光就透不出去了。但感謝神，這都是透明的，我就不需要解說了。這是聖靈在我們每個弟兄姊妹身上的工作，在我們身上一直做一直做，做到我們成為一個透明的器皿，我們是個透亮的器皿，來彰顯基督的榮耀。我在想這個場景，你遠遠看見這個新耶路撒冷，你看不到牆，你只看見光，你只看見燈在這裡發亮。然後這個燈照給你看那裡有生命樹，也看見有生命的河水，你充滿著生命，你遠遠看見，你看不見那個牆，你只看到那個光，你只看到生命。當你走近的時候，再靠近的時候，你伸手去摸的時候，哎呦，原來有個牆啊，原來是透明的，是金子，是碧玉。弟兄姊妹，今天是我們做耶穌基督見證人應該有的被做的工作，我們知道今天地上的燈台不夠完全，今天地上的燈臺是這樣的滿了缺欠。但我們感謝主！到那一天榮耀的日子，我們就看見這個榮耀的燈臺。

弟兄姊妹我們每一個人都在這個新耶路撒冷裡頭，我們都是新耶路撒冷裡頭的材料，我們都有份在耶穌基督裡頭的見證，我們都是耶穌基督的見證人，我們讓這位羔羊燈的光從我們裡面能夠映照出來。弟兄姊妹，你有嗎？你有沒有讓聖靈在你裡面做工，願意成為透亮的器皿，能夠彰顯主的自己。

做見證人條件

弟兄姊妹，接下來我跟弟兄姊妹一同思想一些我們都知道的事情。做見證人有一些基本的條件，做見證人有基本的需求是我們需要有的，我想第一個我們要知道，我們需要有啟示，還是需要有異象都可以。簡單地說，我們對主有主觀的經歷。我們對我們主的認識必須是你自己要看見的。弟兄姊妹，你聽見的好不好？好的，但是你光聽見不足夠做見證人，你學來的也不足夠做見證人。你可以聽到最好的道理，你可以聽到很好的解說，但這一切不足夠作為做見證人的條件。所以如果你要做見證人，必須有一個非常重要的要求：你對主有主觀的認識，如果你沒有真的看見我們的主，你不可能做主的見證人。你可以講，你可以講得頭頭是道，你可以描寫得很到位，但是這些都不是真實的，什麼是真正的見證人呢？真正的見證人是你對主有主觀的經歷。弟兄姊妹，你見過主自己嗎？你看見過祂嗎？這個是你自己對自己要忠心的問題，沒有人能夠回答這個問題，只有你自己才可以。你見過主嗎？

你不要說你懂很多的道理，你跟我說，哎呀，郭弟兄從創世紀到啟示錄我都讀了，這不夠的。弟兄們，原諒我做一點自己的見證。我年輕的時候，教會有個非常寶貴的年長姊妹，她要我每個禮拜給她背聖經，那你聖經背完她請我吃頓飯，為了這頓飯，我每個禮拜都去，因為我家裡窮啊，沒什麼好吃的，她把最好的菜都端出來。我背啊，我從羅馬書開始背，我一直背下來我背到約翰一書了。弟兄姊妹，背是背了，我到今天我基本上都忘記了，雖然忘記不是徹底的忘記，每個字都不能夠記得清楚，但是那個大的圖畫還在。弟兄姊妹我都背了，但是我能說耶穌基督的見證嗎？我的生活有改變嗎？沒有！我聖經我會背我都可以，我都是頭腦的知道，這是我頭腦的認知。

親自看見主

弟兄姊妹抱歉我做一點自己小小的見證，很多弟兄姊妹都聽過了。我記得有一次我去參加特別聚會，就是那一次的聚會，有一個晚上，我在這裡禱告，我跟一群弟兄們在這裡禱告。我禱告的時候，我突然間看見主了，我看見主掛在十字架上，祂的血從十字架流下來，我突然間發覺我是一個徹頭徹尾的罪人，我全身都是罪。我想起來我的禱告是什麼？我說「主啊，赦免我，赦免我。」然後接下去說「主謝謝你愛我。」弟兄姊妹，從那次開始，我改變了，我不是因為背了聖經而改變，我改變是因為我看見了祂，從那時候開始，在學校裡頭我不跟同學走在一起了。那個時候我跟同學對話都是髒話，因為我感覺我不講髒話我會吃虧的，但是自從那天開始，我不再亂講話了。我每天下課的時候，我不要坐公車回家，我要走路，我情願走四十五分鐘。我不是為了省那五分錢、一毛錢。我要寶貴這這四十五分鐘的時間，我要跟主談話，我要跟祂交通，我要聽祂講什麼。弟兄姊妹，這太寶貴了，這回想起來幾十年前的事了，但這個印象在我心裡頭還是這樣強烈。我主日學老師看見我就頭痛，郭定強最難辦的，講多少話沒有用。弟兄姊妹關鍵在什麼？你有沒有看見主？你去問所有忠心服侍神的僕人們，你問他說：「你為什麼來服侍？為什麼來服侍主？為什麼你走這麼艱難的道路？」他一定會告訴你，「我看見我的主了，我看見了祂，我聽見祂對我說話，祂不是在聖經裡頭一個故事的人物，祂是那位活活的主。」

求神讓我們看見

我親愛的弟兄姊妹，我親愛年輕弟兄姊妹，如果你沒有看到，你在主面前向主說：「主啊我要看見，我要看見。」弟兄姊妹，保羅怎麼說，神樂意把祂兒子啟示在我們心裡，這是加拉太書的話。弟兄姊妹如果神不樂意，我們連門都沒有。如果神不樂意的話你根本不可能知道神的兒子。你以為你自己用功，以為自己拼搏，以為自己花時間花代價就可以的嗎？我告訴你，

不！除非神的憐憫，除非神樂意把祂兒子啟示在我們裡頭。為了這個我們感謝主！父神啊謝謝你，因為你樂意把你兒子啟示在我心裡，你沒有隱瞞你的兒子，你巴不得我們能夠看見你的兒子！我親愛的弟兄姊妹，你在神面前要這樣的呼求，你要向神要這個的看見，神啊，我要看見，神啊，把你兒子啟示在我心裡，讓我真看見祂！當你真看見的時候，你才有資格做耶穌基督的見證人。

如果你是聽來的，你學來的，你不能夠做這個見證人。我親愛的弟兄姊妹，今天我發覺很多時候我們很會講啊，我們講起來頭頭是道，尤其來參加西岸特會的。你去問問這些主日學的孩子們，這是主日學老師告訴我的，五歲的小朋友就會告訴你，什麼是神永遠的旨意了。才五歲呀，五十幾歲還講不清楚呢。不在於你的嘴巴，不在於你知道多少，在於你有沒有看到那個的異象，有沒有看到神的兒子？弟兄姊妹，當你看到基督的時候，你一定看到教會，基督和教會，神給我們看見都是並排的。什麼時候你看到基督，什麼時候你就看到教會。當你看到教會，你就知道神的旨意、神的見證怎麼在教會裡頭發表出來。弟兄姊妹，今天我們需要這個看見。

作見證人要忠心

做見證人還有要求，就是要忠心。你看見，你有沒有忠心你所看見的呢？很可能你看見沒錯，但是隨著很多事情在你周圍發生，你慢慢把你看見的就忘記了，這個看見的影像就越來越模糊了，不會在裡頭越來越明亮了。保羅在他晚年的時候，他在亞基帕王面前他這樣說，他說：「亞基帕王啊，我沒有違背那從天上來的異象，那麼多年我走過來，我還記得那個的異象，我還看見那在天上大光下來，那為我捨命的主耶穌。我還看見這個宇宙的巨人，這個頭在天上，這個身體在地上。」他忠心在他的見證，忠心在他的異象。

弟兄姊妹，主對士每拿教會告訴他們說「你要至死忠心，你就得著生命的冠冕。」有一種冠冕叫生命的冠冕，說明你生命是得勝的，這個生命是榮耀的，所以這個冠冕叫做生命的冠冕！但這生命的冠冕有個要求，那叫做什

麼？叫做至死忠心。弟兄姊妹，今天對著這個異象你忠心嗎？你有沒有忠心你所看見的呢？還是你已經走偏差了，已經離開了你要走的路呢？弟兄姊妹還記得當天主怎麼呼召你，主怎麼把祂的可愛，祂的美麗向你顯現。然後你對主說：「主為你的緣故，我什麼都撇下，我把自己放在祭壇上，我來跟隨你，我來服侍你。」你有沒有忠心你的異象？弟兄姊妹，什麼能夠做見證人？你不但要看見，你還要忠心。如果說到忠心，你就知道裡頭有個最好的說明，這個說明整本聖經都給我們看見，就是不以自己的事情為念。我們弟兄也說了，主耶穌對著這些法利賽人說，對著祂的父親說「豈不知我該以我父的事為念嗎？」在主耶穌的心裡頭，祂知道父神的事情是祂最關念的。什麼時候我們把見證給丟了呢？什麼時候我們不能做見證人呢？就是以你自己的事情為念。

亞當的見證

亞當的故事是最好的說明不是嗎？亞當是見證人，他應該是做神的見證，他要看守管理這個園子，這個園子不用籬笆，這個籬笆是誰啊？這個籬笆就是亞當和夏娃，他要得著這個神給他的恩典和能力，他要看守這個園子，他看守的時候那些外面不該進來的就不能進來了。但是你知道亞當夏娃怎麼失敗呢？他不忠心，他看到這個樹上的果子蠻好看的，他為了滿足他自己，他以自己的滿足、自己的享受為最高的目標。他看這個果子悅人眼目，好做食物，然後他就摘了他就吃了。弟兄姊妹，園子裡頭有很多的果子，但是他只想到什麼叫他感覺漂亮，他感覺好做食物，他就吃了這個果子。弟兄姊妹，他就失敗了。但如果我們再看整個舊約的故事，你看每一個的見證人，他都是做一個見證的生活，他從來不以自己的事情為念，他看中一個重點：神的見證在哪裡？為了這個我願意付上我的代價。

殿重建的見證

我想最好的說明就是聖殿重建的故事，告訴我們這是一幫的餘民，他們被擄到巴比倫去。弟兄姊妹，他們在巴比倫過得蠻好的，比過去在埃及過的好太多了。他們有很多自由，他們學了巴比倫學問，原諒我說，可能他們講巴比倫的話講得非常地道，他懂得巴比倫人做生意的技巧，他住在最好的房子，最舒服的環境。耶穌撒冷荒涼，誰介意呢？管他的！我好就好了，我吃的好的，我舒服，在人當中我有好的名聲，耶路撒冷聖殿不在，不要緊。弟兄姊妹，這是很多人的想法，但是有一幫人叫做餘民，他們不一樣。他不以巴比倫提供給他的為滿足。那個時候他願意離開巴比倫，回到耶路撒冷去，那個時候的耶路撒冷一片荒涼啊，弟兄姊妹，不是一個大繁榮的大城市。如果你懂得一點耶路撒冷的地理的話，耶路撒冷是在山上的，不是在平原的，平原你走得很舒坦，你還要努力爬山的，你要爬上去。他在這裡為了神的見證，他願意回去。

弟兄姊妹，這些人不以自己為滿足，他願意為了神的見證，他回去了，這些人不多。弟兄姊妹真的，耶穌基督的見證人不多啊。但是有，他們願意以神的事情為念。我們讀到尼希米的故事，城牆就預表了見證，不是嗎？尼希米就回來建造城牆。聖經說他是做王酒政的，他不是遞一杯酒給王那麼簡單，那個時候做酒政是很高的官，是王最親密的人。這個王最愛的就是這個酒政了，跟他走得最靠近的。從尼希米來說，他已經在人看來有最好的前途，最舒服的人生。但是當他聽到城牆不在了，他知道城牆被毀了，他面帶愁容，他愁到一個地步連王都看得出來了。你知道你在王面前你不能面帶愁容的，這太危險了，但是他藏不住了，他想到神的見證不在了，他心裡頭就放不。這個酒政不做了，這個地上的高位他不再留戀了，他要回去，他要回去為了神的見證，他擺上他的自己。

仇敵攔阻見證人

弟兄姊妹，我不知道你們在地上的生活如何，我親愛年輕弟兄姊妹，我

也不知道你的生活過得如何？但我知道，這個世界要搶你，用最好的東西把你留住，最高的薪水，最好的位置，最好的名聲，用盡你的頭腦，你的時間，你的能力，叫你不要做耶穌基督的見證人。弟兄姊妹，仇敵不喜歡，牠不要看到在這裡有耶穌基督的見證人。牠跟你說，你要顧顧你自己，好像彼得對主說的話「主啊，你要顧顧你自己啊，怎麼要上十字架呢？你是那位榮耀的基督，你是神的兒子，你要體貼你自己啊。」弟兄姊妹，什麼時候你好好體貼你的自己？這句話說起來挺傷感情的。「撒旦，退我後面去吧！」主一點不留情面，主對彼得就是那麼直截了當地責備他，「撒旦，退我後邊去吧，你只要人的意思。」我親愛的弟兄姊妹，什麼時候有聲音跟你說，某人啊，你顧顧你自己，別那麼拼啦，你看看聚會人多得是，多你一個不多，少你一個不少。那麼多的前面弟兄在，讓他們干，是他們的責任，不是你的責任，你的責任是好好賺錢，你的責任是好好養家。我不說這不對，你要這樣做的，這是需要的。但問題是你在主面前，你怎麼看主在你生命當中的地位？你要顧你自己的好處，你就不能做耶穌基督的見證人！弟兄姊妹，這是那麼簡單也是這麼明確。

建立祭壇-十字架的工作

當以斯拉回到耶路撒冷，要重建聖殿，你知道以斯拉第一個事情做什麼？你去看以斯拉記第三章，他做第一個事情，他做什麼？他做祭壇，他把祭壇先建起來，祭壇已經不在了，聖殿被毀了，但以斯拉回來就在原來祭壇的地方，不是隨便點一個地方。他找到原來的地方，就是那個最起初的根基，在那裡他把祭壇建造起來。用新約的話是什麼？就是十字架的工作，那個是真正的奉獻，讓十字架在這個里首先做工。

親愛的弟兄姊妹，如果十字架不在我們生命做工的話，所以建造的工作都是空談。如果十字架不在你生命做工的話，你根本不能做見證。我告訴你，如果你起來要做耶穌基督的見證，你沒有經過十字架在你生命的對付，你講了兩句三句就是你自己的見證了，你講了幾句話，你根本就沒有耶穌基

督的見證了。你所給出來的是什麼？是你自己的見證，你照著你所看見的，你所學習的，你來發表出來，你來見證你自己，那不是耶穌基督的見證。怎麼能夠做耶穌基督的見證人呢？第一個要擺上來的，第一個你要建立起來的，那就是祭壇，那是十字架的工作。弟兄姊妹如果不讓十字架在你身上做工的話，你就不能夠作見證，實在說，沒有十字架的死，就沒有聖靈的充滿。有首詩歌說得好：「更深的死是我所要，不需要更大的能力，先是十字架，然後是膏油。」

順服十字架

弟兄姊妹，我不是說嗎，你沒有聖靈的能力不可能為耶穌基督作見證。沒有聖靈的能力你不能夠做耶穌基督的見證人，那怎麼得到聖靈的能力呢？聖靈的能力從哪裡能夠彰顯出來呢？弟兄姊妹，那就需要十字架。弟兄姊妹我們的經歷不是告訴我們嗎，什麼時候你願意順服，什麼時候你願意放下你自己所認為是你要爭取的，你跟神說，你對主說，主啊你要的我就給你，如果主啊你要我放手的，我就放手。弟兄姊妹，外面感覺好像是很難過，你試過嗎？你在主面前臉是流淚，裡面是笑的，試過嗎？痛啊，痛啊，但喜樂啊。是痛沒錯，但裡面有一種說不出榮光的喜樂，這叫膏油的塗抹，聖靈就來充滿了你。

弟兄姊妹，沒有經過十字架，沒有聖靈的能力，聖靈的能力不是你喊啊、喊啊，舉啊、舉啊，就來的，聖靈的能力在於你有沒有背起你十字架來跟隨主，你聖靈的能力在於你對主說，主，我只走十字架的道路，我沒有別的路可以走了。弟兄姊妹，如果你真的看到十字架的工作，讓十字架在你生命當中做工的話，你就得到聖靈的能力，你就能夠做耶穌基督的見證了。

這時候我們就看到了，見證是有分別！見證是跟人說，我跟你不一樣！我們讀到尼希米記第八章，當城牆做好的時候，尼希米就把百姓叫來，叫百姓來過住棚節。弟兄姊妹，你還記得在申命記摩西怎麼吩咐這些百姓的嗎？他跟百姓說每一次過住棚節的時候，你要把律法拿出來，在這裡要誦讀律法，

這是住棚節應該做的事情。以色列百姓都忘記了，什麼節在這裡都不守了，但尼希米他叫百姓回來守住棚節，然後把律法拿出來，把律法念給百姓聽。

見證出不一樣的生活

弟兄姊妹，律法的內容太豐富了！簡單地說，在舊約，律法就是神的見證。律法就是告訴所有的人說，這幫人跟你們不一樣！律法書讀完之後，這些百姓難過啊，因為他過了摻雜的生活，他沒有把自己純潔好，他跟外邦的女子結婚了，亂作一團了。沒有照著神的吩咐過聖潔分別的生活。沒有律法的時候，沒問題。但律法真的讀出來的時候，他馬上知道，要做見證就要有分別。弟兄姊妹，真正的見證就是告訴人說你跟人有分別的，你跟這個世界不能走在一起，不能混在一起，這是耶穌基督見證人應該有的表現。如果你真的要做這個見證，你要把律法放在你的裡面。什麼叫做新約？新約的律法不再寫在石版上，新約的律法寫在哪裡？寫在你的心版上，是吧？弟兄姊妹，所有律法的總綱就是基督。感謝主，基督在我們裡面，我現在活著，不是我自己活，是神的兒子在我裡面活著。弟兄姊妹，這個律法在我們裡頭，帶給我一個分別的生活。

彼此相愛

最後我講一點點就可以了。在這個城裡頭，在這個見證裡面，有一個非常美麗的圖畫，那就是彼此相愛。弟兄姊妹，一個能夠做耶穌基督見證人的人，他一定是一個充滿愛的人。如果你說我是一個耶穌基督的見證人沒有愛的話，神的愛沒有充滿在你裡面，你就不是做一個見證人的人。

你還記得那個晚上，約翰福音十三章，約翰告訴我們說「主知道時候到了，離世歸父的時候到了，主愛世間屬祂的人，就愛他們到底。」主就做了一個事情，彎下腰來，用毛巾束腰，為門徒洗腳，這是愛的流露。你可以有很多解說關於洗腳，但是有一個你不能不說的，我們主愛我們到底，就不嫌

我們禱。祂來，祂來洗我們的腳。然後主怎麼說「我給你一條新的命令，你們要彼此相愛。當你彼此相愛的時候，人就認出你們是我的門徒了。」你不用告訴人說我是耶穌基督的門徒，這個見證很簡單，你們要彼此相愛。

弟兄姊妹，什麼叫彼此相愛呢？彼此相愛的意義，不是你指著人家的鼻子說，你要愛我，你要愛我，你要愛我。我遇到很多這樣的弟兄姊妹啊，郭弟兄你沒有愛心，你不是應該彼此相愛嗎？什麼叫彼此相愛？保羅說得好，愛在裡面常感覺有虧欠。你不會感覺人家不愛你，你只感覺說我愛人愛得不夠，我愛得不夠啊。這些老弟兄愛得不夠啊，這些少年人我愛他不夠啊，這些弟兄姊妹我愛不夠，這才是彼此相愛。現今在神的家裡頭，不是你指著人家鼻子說彼此相愛，你要對自己說：「我不夠愛，我愛得不夠，求聖靈把基督的愛澆灌在我們裡頭，讓我能夠去愛。」這是分別，這是見證，這是見證人的生活。

總結

弟兄姊妹，我回到我開頭裡頭的負擔，我親愛的弟兄姊妹，你以做耶穌基督的見證人為你的榮耀嗎？你以做耶穌基督的見證人為你的滿足嗎？你願意不願意，做耶穌基督的見證人作為你一生的事業？以賽亞聽見了，我可以差遣誰呢？誰能為我們去呢？有沒有人這樣說：「主啊，我在這裡，主我在這裡，我不行，我不夠，但我在！差遣我吧。」

禱告

主，在這末后的日子，但願我們都體貼你的心腸。主，什麼是你所要的，也是我們所要的；什麼是你滿意的，也是我們滿意的。主我們向你禱告，在你快來之前，你真得到忠心的見證人。禱告奉靠耶穌基督的名，阿門！